
В Кемеровской области возобновлено производство предварительного расследования по уголовному делу, обвиняемый по которому 16 лет находился в федеральном розыске

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, возобновлено предварительное расследование по уголовному делу, приостановленному за розыском обвиняемого в 2000 году. Заочно мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 3 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия) в ред. Федерального закона от 1999 года.

По версии следствия, в сентябре 2000 года в дневное время обвиняемый с приятелем распивали спиртные напитки в одном из ресторанов горнолыжного комплекса. В ходе застолья мужчины беспричинно из хулиганских побуждений избили одного из посетителей сначала ногами, а затем табуретом. Персонал заведения вызвал «скорую помощь» и сотрудников правоохранительных органов. Подозреваемые к этому времени с места преступления скрылись. Через несколько дней от полученных повреждений потерпевший, которому на тот момент было 18 лет, скончался в больнице. В ходе оперативно-розыскных мероприятий местонахождение одного подозреваемого установили сразу, он был задержан. В 2001 году мужчина был осужден за совершенное преступление и уже отбыл наказание. Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников отдела МВД России по Таштагольскому району местонахождение второго подозреваемого установлено в г. Бийске. Мужчину задержали, доставили в Таштагол. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время мужчина с ним работают следователи. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1107401>